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Про створення фермерських господарств

з розвитку молочного та м’ясного

скотарства відповідно Програми розвитку

АПК Житомирської області на 2011-2015рр.
Одним із пріоритетних напрямів  сприяння розвитку малого і середнього бізнесу на селі, є створення фермерських господарств родинного типу , шляхом виділення  підтримки з  обласного бюджету на придбання нетелів.  

Відповідно Програми розвитку агропромислового комплексу на 2011-2015 роки, передбачено спрямування субвенцій обласного бюджету місцевим бюджетам на відшкодування вартості придбання племінного поголів’я нетелів та бугаїв - плідників фермерськими господарствами - переможцями конкурсних відборів.
Протягом двох років, за цим напрямом виконавцями Програми стали                      15 фермерських господарств, яким з обласного бюджету 2011-12рр. виділено                 3,9 млн.грн., з них 10-ма фермерами у  2011 році освоєно 2,4млн. грн.,  та 5-ма у 2012 році – 1,7 млн.грн. 

З 15 - ти фермерських господарств – 10 розвивають молочне скотарство, а               5 фермерів  – м’ясне. Ними придбано  360 голів племінного поголів’я , з яких, молочного напряму продуктивності у 2011 році -  144 нетелі і у 2012 -   96 голів,  м’ясного напряму продуктивності  у 2011 році - 92 нетелі та 4 бугаї – плідники м’ясних порід, у 2012 році – 23 нетелі та бугай – плідник. 
Завдяки впровадженню  розвитку скотарства у фермерських господарствах області 3931 га сільськогосподарських земель додатково  залучено у використання.

У м’ясному скотарстві, 4-ма фермерськими  господарствами  у 2011 році придбано 92 голови  нетелей м’ясного напряму продуктивності, від яких отримано 92 голови приплоду ( з максимальним показником відтворення   100 телят на                100 корів),  які на даний час збережені і знаходяться на вирощуванні і відгодівлі. Цими фермерськими господарствами за 2012 рік отримано 261цнт продукції вирощування  , при рівні продуктивності у  770 грамів середньодобового привісу.
Протягом  2012 року 6–ма  фермерськими господарствами , які  стали виконавцями обласної Програми по  розвитку молочного скотарства у 2011 році,  вироблено понад 700 тонн молока,  середній надій на корову-первістку становив 4632 кг молока.

 Продуктивність дійного стада у ФГ «Кавецького» Народицького району за минулий рік становила 6400 кг молока на корову, у                          ФГ «Пріоритет» Коростишівського району  надій склав майже 5000 кг на корову. 
Усіма 6-ма  фермерськими господарствами  отримано статус виробників молока та забезпечено   стабільне постачання молочної сировини, у щоденних обсягах від 200 до 400 кг молока, молокопереробним підприємствам області (трьома – на Житомирський маслозавод, решта Ружин – молоко та Корнин сирзавод). 
При ціні   молока від 3-х до 4,15 грн. за 1 кг фермери забезпечують ефективність його виробництва на рівні 12 - 18% прибутковості.

Крім того, важко переоцінити соціальний аспект від створення та розвитку  фермерських господарств сімейного типу. Реалізація цього напряму , у плані сприяння зайнятості сільського населення , дозволила  15-ти фермерським господарствам протягом 2011-2012рр. забезпечити додаткове створення 88-ми робочих місць, з яких 29 – для членів фермерських родин,  решта (59)  – сільським жителям тваринницьких професій. Працівникам, зайнятим у цих фермерських господарствах у 2012 році виплачено 1 мільйон 85 тисяч грн.. заробітної плати, за 5 місяців поточного року 660 тисяч гривень.

Фермерами – виконавцями обласної Програми у 2012 році сплачено                     253 тис.грн. податків, у цьому році - 70 тисяч гривень, які своєю мірою сприяли розвитку та покращенню соціальної інфраструктури за місцем здійснення діяльності фермерськими господарствами.

Ефективне, прибуткове  виробництво  молока у фермерських господарствах  дозволило кожному із них, вже за перший рік  виконання Програми довести об’єми реалізації  до 95-110 тонн молока та  отримати додатково до 60-ти  тис.грн. 
Якщо до прийняття Програми  виробництво молока по фермерських господарствах області не перевищувало 9,5 тис.тонн, то у 2012 році його виробництво  збільшилось  на 17% і становило  11,2 тис.тонн , що на                        1,7 тис.тонн більше.
Такі результати заохочують ці господарства до нарощування поголів’я,  обсягів виробництва  та  розширення виробничих потужностей. 

Для прикладу: В СФГ «Шателюк» Андрушівського району вже загальне поголів’я корів (із 24-ма придбаними по Програмі) становить 140 голів, у ФГ «Кавецького» Народицького району  - 127 корів(із 24-ма племінними), у СФГ «Пріоритет» Коростишівського району  – 53 корови (із 24-ма придбаними по Програмі).

Від розтелених нетелів 6-ма  фермерськими господарствами у перший  рік отримано та збережено 165 голів телят, з яких половина телички, знаходяться на вирощуванні і будуть використані  для поповнення основного стада та доведення протягом  3-х років, його чисельності по кожному фермерському господарству до           50 голів. 
Решта  знаходяться  на відгодівлі до забійних кондицій, реалізація яких, у цьому році дозволить кожному фермеру  отримати додаткову виручку щонайменше 50-60 тис.грн.,  навіть при існуючих  цінах  12 грн. за 1 кг живої ваги.

  Від повторних отелів придбаного 2011 року племінного поголів’я у 2013 році надійшло ще 88 телят.

Від нетелів молочного напряму продуктивності,  придбаних 4-ма фермерськими господарствами виконавцями Програми у 2012 році, в поточному році отримано та збережено  90 телят.
Успішне впровадження пілотних проектів по створенню фермерських господарств родинного типу сприяло не тільки суттєвому покращенню  загальних виробничих показників по розвитку  фермерства в області, а  і позитивно відобразилось  на динаміці створення  фермерських господарств.

У 2011році  створено 31 фермерське господарство, при запланованому показнику 10,  у 2012 році  зареєстровано 47 нових фермерських господарств , при програмному завданні 15 та доведено їх кількість до 948 –ми.

Про зацікавленість сільських господарів даним напрямом Програми свідчить і збільшення  числа  претендентів на участь у конкурсі 2013 року, з яких 10 – мають приміщення, можливість заготівлі кормів та  домовленості   на  придбання племінного поголів’я.
Проведено ряд підготовчих  та організаційних нарад по виконанню  у 2013 році цього Програмного напряму.  У березні проведено селекторну нараду з питань розвитку тваринництва, де розвиток скотарства фермерами опрацьовано  безпосередньо з усіма районами.

У квітні проведено робочу зустріч з секретарями районних конкурсних комісій з питань опрацювання пропозицій претендентів відповідно до вимог Порядку використання коштів обласного бюджету. 
Відповідно Порядку використання субвенції ведеться постійний контроль   за роботою   фермерських господарств – переможців конкурсних відборів  2011 та 2012 року, яким  засвідчено  належне  забезпечення  умов утримання  поголів’я та дотримання технології виробництва молока і продукції вирощування. 
Завершується  проведення засідань районних комісій по визначенню претендентів для участі в обласному конкурсі на реалізацію 7 - ми пілотних проектів обласної Програми розвитку АПК.

З 1 по 7 липня  відбудеться  останній тур обстеження претендентів  для участі у Програмі, за результатами якого  на обласній комісії і буде визначено переможців ц.р. 
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